

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

25. - 31. svibnja 2020.

25.	pon	Sv. Beda Časni (Iv 16, 29-33)	19.00 - Na nakanu Marijina pohoda
26.	uto	Sv. Filip Neri (Iv 17, 1-11a)	08.00 + Amalija Kučiš 19.00 + zajednička nakana
27.	sri	Julije (Iv 17, 11b-19)	08.00 + Anto Zirdum 19.00 + Marija Herman
28.	čet	German (Iv 17, 20-26)	08.00 + Marija i Rudolf Škreb 19.00 - Na nakanu zajednice Krvi Kristove
29.	pet	Sv. Pavao VI. (Iv 21, 15-19)	08.00 + Stipan, Jakov, Boja i Danica Damjanović, ++ ob. Damjanović + Stana Plazanić 19.00 + zajednička nakana
30.	sub	Ivana Orleanska (Iv 21, 20-25)	10.00 + branitelji grada Zaprešića 19.00 + Ivan i Ana Tkalčić
31.	ned	PEDESETNICA - DUHOVI	07.30 + Anto, Josip, Ivka i Marko Ančić 09.00 + Petar i Mara Filipović ++ ob. Filipović 10.30 <i>Pro populo</i> 12.00 + Josip Ružić 19.00 - Za zdravlje jedne osobe

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR382360001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne ureduje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ

SEDMA VAZMENA
NEDJELJA

GOD. 19., BR. 26.



NEDJELJNA ČITANJA

Dj 1, 12-14; Ps 27, 1.4.7-8a; 1Pt 4, 13-16; Iv 17, 1-11a

U današnjem evanđelju susrećemo Isusa molitelja koji se obraća svome Ocu poznatom velikosvećeničkom molitvom kojom na poseban način naglašava svoje neraskidivo jedinstvo s Ocem. Kroz nju nas poučava da je cilj molitve staviti se u neprestanu komunikaciju s našim Ocem nebeskim, da nam molitva postane poput otkućaja srca. Kao što hrana i piće omogućuju život tijelu, tako sakramenti i molitva omogućuju život duše. Kroz te elemente dolazi se do života vječnoga, što podrazumijeva upoznati Boga i njegovog jedinoga poslanika, Isusa Krista. Kada se to ostvari, već ovozemaljski život postaje predokus raja jer kršćanin je pozvan da uistinu životom, a ne samo riječju, ima srce gore kod Gospodina, jer gdje nam je srce, tu nam je i najveće blago. Samo ako nam je Bog najveće blago nećemo biti razočarani. Isus uoči svoje muke iznosi pred svoga Oca da je ispunio svoje poslanje, da ga je proslavio vršeći njegovu volju, što pak rezultira Kristovom proslavom. Recept je jednostavan: ukoliko želimo biti proslavljeni, a to ne znači ovosvjetska slava, već slava koja podrazumijeva vječnost s Bogom, nužno je da vršimo ono što je volja Božja. To nije uvijek lako i biva nerijetko mučno te zahtjeva veliku žrtvu. Ali ako je žrtva učinjena s ljubavlju za Boga, kao što je Abraham bio spreman žrtvovati Izaka, onda ona ne ostaje bez ploda već dobivamo natrag ne samo ono što smo žrtvovali već i mnogo više, iako se to možda ne čini uvijek tako. Razlog tome je što mi vidimo samo jedan detalj svog života, dok Gospodin promatra čitav mozaik, te je jedini sposoban svaku situaciju okrenuti na dobro i dati joj smisao. Dok kao apostoli iščekujemo Pedeseticu, budimo poput njih postojani u bratskoj ljubavi i molitvi za posvećenje sebe i čitavoga svijeta, otvorimo vrata svoga srca Kristu i njegovoj spasiteljskoj moći da od nas učini svoja korisna oruđa po kojima će se njegova Radosna vijest proširiti ovim svijetom kako bi svi narodi svijeta spoznali jedinoga Boga koji je svijetlost i spasenje svakoga čovjeka.



27. svibnja - Sveti Augustin, apostol Engleske († 604/5) - O životu svetog Augustina, koji stoji na počecima pokrštavanja engleskoga naroda, prije njegova poslanstva u Englesku g. 596., znamo da je bio "syncellus" sv. Grgura Velikoga. To znači da je skupa s njime stanovao u istom samostanu, vjerojatno u ćeliji odmah do njegove. Kad je Grgur Veliki g. 590. postao papa, počeo je pomalo razmišljati o misijama na britanskom otoku među bjeloputim Anglima. Za tu veoma tešku i delikatnu misiju izabrao je Augustina. U pratnji vojnika i tumača Augustin se s ostalim misionarima, prešavši Galiju i kanal između Ga-

lije i Britanije, g. 597. napokon iskrcao na otoku Thanetu, kod ušća rijeke Temze u more. Poučen dobro od pape Grgura, Augustin je želio da njegovo poslanstvo u tuđoj zemlji bude zakonito, zato je o svom dolasku odmah obavijestio kentskoga kralja Etelberta, koji je od g. 593. stajao na čelu saveza britanskih kraljevstava. Taj vladar, još poganin, imao je za ženu kršćanku Bertu, franačku princezu. Ona je blagotvorno utjecala na svoga muža i u njemu stvarala malo-pomalo naklonost prema kršćanskoj vjeri. Privremeno im je ustupio i crkvicu Sv. Martina, kojom se služila njegova žena Berta. Uvjerivši se da su ti misionari Božji ljudi, koji uče o pravome smislu života, vidjevši njihovu svetost i djela, a osobito njihova vođe Augustina, i sam je zatražio da bude što bolje poučen u vjeri i napokon kršten. Sveti primjer je opet djelovao i naviještanje činio vjerodostojnim i prihvatljivim. Etelbert se s mnogim drugima pokrstio 1. lipnja 597. Postavši kršćanin, postade i velikim zaštitnikom i promicateljem kršćanstva u svojoj kraljevini. Augustinu je za stanovanje ustupio vlastitu palaču, dao obnoviti jednu crkvu, koja je postala privremena katedrala, a uz nju je sagradio i samostan Sv. Petra i Pavla, kasnije nazvan samostanom Sv. Augustina. Papa je g. 601. poslao onamo drugu skupinu misionara. Augustinu je kao metropoliti dopustio nositi palij te mu naložio da osnuje dva metropolitanska sjedišta, od kojih će svako imati 12 sufraganih biskupija. Svetac je osnovao prvo sjedište u Canterburyju, a drugo u Yorku. Duhovni otac engleske Crkve, sveti Augustin, biskup, posvetio je i sebi nasljednika, a onda 26. svibnja 604. ili 605. u Gospodinu preminuo. Sahranjen je u opatskoj crkvi Sv. Petra i Pavla uz kentskoga kralja. On je po uzoru na sv. Pavla zasadio Crkvu u Engleskoj. Augustin se zaslužio zvati apostolom engleskoga naroda. Kao takvoga jednako ga štiju anglikanci i katolici u Engleskoj.

■ **Kroz mjesec svibanj svakog dana prije večernje mise, u 18.30, biti će svibanjske pobožnosti.** Odazovimo se na molitvu krunice i litanija u čast Presvete Bogorodice Marije moleći njezin zagovor i zaštitu za sebe i čitav svijet!

■ **Prilika za svetu ispovijed je od ponedjeljka do subote od 18.00-19.00 sati.**

■ **U četvrtak, 28. svibnja, biti će cjelodnevno klanjanje pred Presvetim oltarskim sakramentom od 8.30 do 19.00 sati.**

■ **U četvrtak, 28. svibnja, u 17.00 sati u prostorijama PC-a redoviti je susret molitvene zajednice Krvi Kristove. U 20.00 sati susret ima molitvena zajednica Bl. Alojzija Stepinca, a na Trgu Ivana Pavla II. je molitva krunice za hrvatski narod.**

■ **U subotu, 30. svibnja, na Dan državnosti, Sv. misa bit će u 10.00 sati te ćemo moliti za Domovinu i za poginule branitelje grada Zaprešića i okolnih općina.** Toga dana nema jutarnje mise u 8.00, a navečer je misa redovito u 19.00 sati.

■ **Slijedeće nedjelje, 31. svibnja, u 20.00 sati biti će sedma kateheza za mlade u sklopu katehetskog niza „Dati obrazloženje nade“** koji se bavi apologetikom, tj. razumskom i biblijskom obranom katoličke vjere. **Tema susreta je „Sakramenti – katolička domišljatost ili biblijski utemeljeni?“** Što su sakramenti i zašto ih ima sedam, koje je djelovanje pojedinog sakramenta, koji su biblijski temelji za krštenje male djece, zašto se treba ispovijedati svećeniku, što se događa na euharistiji, zašto svećenici žive u celibatu, zašto žene ne mogu biti svećenici, zašto je sakrament ženidbe moguć samo između muškarca i žene te odgovore na druga pitanja mladi mogu doznati sljedeće nedjelje nakon večernje mise.

■ **Slavlje sakramenta Prve pričesti u našoj župi biti će u subotu, 20. lipnja, u dvije grupe: 3.A i 3.B u 9.30 sati, te 3.C, 3.D i 3.E u 11.30 sati.**

■ **Slavlje sakramenta Svete potvrde u Zagrebačkoj nadbiskupiji odgađa se barem do jeseni.** Kada slavlje Svete potvrde bude moguće, biti ćete pravovremeno informirani.